

**CORRIGENDUM**

In partial modification to Advt. No. 01/2016-2017 dated 03.07.2016 for contractual position of Primary Teacher at Rajeev Gandhi South Campus (RGSC), Barkachha (Mirzapur), BHU advertised at point No. b), the essential qualification for the Post Code- 12 of Primary Teacher may please be corrected to read as **“Pass in the Central Teacher Eligibility Test (CTET) conducted by the CBSE in accordance with Guidelines framed by the NCTE for the purpose”** instead of “Pass in the Teacher Eligibility Test (TET), to be conducted by the appropriate Government in accordance with the guidelines framed by the NCTE for the purpose”.

Other contents of the said advertisement shall remain the same.

Date:09.07.2016

**REGISTRAR**